



ESG 世界公民數位治理基金會 110 年度工作報告

自 110年10月22日至110年12月31日

項目	計畫項目	工作報告
會務	台北開幕會	於 110 年 11 月 28 日舉行
	台中開幕會	於 110 年 12 月 4 日舉行
	董事會	預定 111 年 2 月下旬召開
	其他	1.完成中文官網建置(英文版 111 年 1 月 1 日上線)
		2.臉書、Line 群組等社群媒體經營
業務	ESG x 商模核心 研討會 Podcast	1.已於 11/2 舉辦系列第一場研討會活動【ESGx 台灣半導體業商模核心能力】,為線上論壇,報名人數 566 人,其中高階領導人 321 位,中階領導人 143 位,學術界與其他專業人士 102 位; 2.已於 12/16 舉辦系列第三場研討會活動【ESGx 歐洲供應鏈】,為實體論壇,邀請英國學者 Bonny Ling 現場演說。 已於 12/13 上架,並以【ESGx 歐洲供應鏈】活動宣傳為首檔節目。預計 111 年 1 月正式上架其他 ESG 各領域相關主題節目。 ESG 台灣 STAGE 在 Spotify 收聽 Podcast https://open.spotify.com/episode/0tok1YYmB
	電子報	TZNweGSKCBa3s 截至 12 月底已發行六期
	其他	無



ESG 世界公民數位治理基金會 ESG World Citizens & Digital Governance Foundation contact@esgwd.org 統編: 88573729 110年10月22日府授經發字第1100274190號函許可設立

已發行之電子報



電子報第0001期

11月28日 台北開幕茶會

E基會於2021年11月28日下午於台北舉辦開幕茶會, 正式向關注ESG議題的嘉賓宣佈基金會的成立

開幕茶會亦邀請到同樣背負使命感,重視台灣ESG議題的 台灣永續能源研究基金會 簡又新董事長到場為F基會的開幕致詞。 在開幕儀式的最後,揭開了由Amazon Web Services (AWS) 香港暨台灣總經理 王定愷先生所賜予,代表著基金會理念的書法作品, 「普世善念同傳吟、世界公民共齊行」期盼未來在ESG的路上, 有更多夥伴的加入,共善共好。

(完整的活動花絮請上ESG世界公民數位治理基金會官網察看)

關注我們







台北市中正區杭州南路一段15-1號11樓 contact@esgwd.org



封面人物: 交通大學王道經營管理研究中心榮譽主任

110年11月2日 ESG x 商模核心能力

由ESG世界公民數位治理基金會主辦的「ESG×商模核心能力系列研討會」第一場,很 榮辛能邀請到宏碁集團制辦人施振榮董事長來以王道思維,談ESG與新商業模式的結合。

粉董事長表示:「從Triple Bottom Line(三重底勝)的框架來看,亦即從環境、社會和 財務報表、甚至到近期新增的ESG來要求企業。尤其從財程地、希望公司除了財務之外、都 能描述在環境和社會箇所提的一些投入及另方,這是為了追求求積而發展出的一種前的模 項境乃知此之前,使同期是辦得者需要是認即問題。 提刊等超過問題。 應該將 環境乃知的控制以及如何有效進行水資源商環報用用等,所需及入的資金,都當成是是們需要 付出的成本。在發起王道的時候,都有該對六個節內的價值與成本:直接、閱接、有形、無 形、現在、未來同時都要去者應。」

(完整的演講内容請上ESG世界公民數位治理基金會官網察看)

關注我們







台北市中正區杭州南路一段15-1號11樓 contact@esgwd.org

ESGWD ESG世界公民 數位治理基金會 雪子報第0003期

封面人物: 穩懋半導體董事長 ESG世界公民數位治理基金會副董事長

110年11月2日 ESG x 商模核心能力 線上研究會

陳進財制董學長表示:「我想人類幾千年至今,在地球上開始有真正的經濟活動後,地球已經被獲揚得奄奄一息。李羅四是,大友有發現這問題的嚴重性。最近的我們看得使清楚。 ESG似乎已經變成世界企業上於60一個國惠。 由 ESG 斯基佛到永續接絡各方面,也可以總濟整地明晚環境的被戰亡認成實際的巨大後 等。溫度的上升讓整個海洋的水溫度慢慢避升及生影多種性的構造,仍以對人類來用,這卷 活動已被快樓近了。以致於根庄大家都據力地在推廣數中和。並希望在2050年可控制住此

(完整的演講内容請上ESG世界公民數位治理基金會官網察看)

關注我們







ESGWD



ESG世界公民 數位治理基金會

電子報第0004期

封面人物: 台積電ESG委員會主席

110年11月2日 ESG x 商模核心能力線上研究會

很荣率能邀請到台稿電ESG委員會何顧梅主席來以王遠思維,談台榜電ESG 的 5 個面向。何爾每主席表示:「2019 年到董事長預等政門數據聯合讀 17 個 SDGs,以出 9 個與台頭電業務預證接相關的部分,我們又把它歸納成五大方向。以作為未來努力的目標,越色製造,現任訊應以 17 通多不包容確認。人才相容,指繼調勢。
2019 年劉董事長胜任後,在台橋電設立了ESG指導委員會。ESG指導委員會為台橋電景的決策單位,包含台榜電ESG的方向、策略、中長期計畫及如何配合台榜電心非需要勢,擊劃出一個及提的監腦。由我進任的ESG委員會主席,是與實驗行並推動公司ESG各項目標、平衡各利審條例,但一般來,與工及 Society (社會)。這三個銀年期停住下限包含:各戶供應商、沒有機構,投資人等。因此我們會每年每初等額係人屬例,仍完國際支援轉数及ESG登積趨勢。我們希望能建立一個從上到下的運營模式,並融入在我們日常業務中。」

(完整的演講内容請上ESG世界公民數位治理基金會官網察看)

關注我們





ESG 世界公民數位治理基金會 ESG World Citizens & Digital Governance Foundation contact@esgwd.org 統編: 88573729 110年10月22日府授經發字第1100274190號函許可設立

ESGWD



圓滿成功

電子報第000

12/4 台中開幕茶會新聞稿

E基會於2021年12月4日下午於台中舉辦開幕茶會,正式向關注ESG議題的中部地區夥伴們宣 体基金會的成立。

ESG世界公民數位治理基金會發起人,同為基金會董事長 陳春山敦疫懷抱著「我們不只是台灣 公民,更要成為世界公民。要基手世界公民應有的作為」的顯廣,邀請德德半導體 陳城財董事 長、星展銀行 何子明前董事總經理、政治大學 用行一前校長、台大風險社會改寬研究中心。用柱田 主任、工研院 彭裕民劃院長、德明特大 盧秋伊钦長等共19位董事,於2021年積極籌備ESG世界 公民數位治理基金會,並於2021年10月22日正式成立。

開幕茶會很榮幸邀請到同樣背負使命威的台中市衛生局 曾梓展局長與台中市經發局 李逸安副局 長,到場為E基會的開幕給予祝福。

點擊宣看全文

關注我們



ESGx 商模核心研討會 EDM







110年11月02日

110年12月16日